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Με έναν πρωτότυπο τρόπο, ψάλλοντας τα… χριστουγεννιάτικα κάλαντα
καλωσόρισαν σήμερα (Παρασκευή 19 Δεκεμβρίου 2014) τον δήμαρχο Πυλαίας –

Χορτιάτη Ιγνάτιο Καϊτεζίδη οι μαθητές του Λυκείου Ασβεστοχωρίου (1ο ΓΕΛ

Χορτιάτη) κατά τη διάρκεια της επίσκεψής του στο σχολείο προκειμένου να παραστεί

σε ενημερωτική εκδήλωση για την οδική κυκλοφορία και ασφάλεια.

 

Η εκδήλωση ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης των μαθητών για την σπουδαιότητα
της τήρησης και εφαρμογής των κανόνων οδικής κυκλοφορίας στην οποία

παραβρέθηκε επίσης, ο κ. Μιχάλης Γεράνης, Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου

του Δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη, διοργανώθηκε με τη στήριξη του Δήμου Πυλαίας –
Χορτιάτη και σε συνεργασία με τη Διεύθυνση Τροχαίας Θεσσαλονίκης.

 

Κύρια ομιλήτρια της εκδήλωσης που πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα εκδηλώσεων

του σχολείου η κα Σοφία Καρακάρη, Ανθυπαστυνόμος του Α’ Τμήματος Τροχαίας

Θεσσαλονίκης, την οποία προλόγισε ο διευθυντής του Λυκείου κ. Δημήτριος

Παπαδόπουλος.

 

Στη διάρκεια της τρίωρης ενημέρωσης οι μαθητές και των τριών τάξεων του Λυκείου
ενημερώθηκαν μεταξύ άλλων, για την αναγκαιότητα τήρησης των διατάξεων του

Κώδικα Οδικής Κυκλοφορίας, για τη σημασία στην προστασία της ανθρώπινης ζωής

της χρήσης προστατευτικού κράνους και ζώνης ασφαλείας, για την ασφαλή χρήση και
κίνηση με ποδήλατο στην πόλη, αλλά και για το σημαντικό ρόλο των διαβάσεων πεζών

και συνολικά των οδικών σημάνσεων. Οι μαθητές από την πλευρά τους, είχαν τη

δυνατότητα να παρακολουθήσουν σχετικό βίντεο για θέματα οδικής ασφάλειας, αλλά

και να θέσουν τις ερωτήσεις τους να λύσουν τις απορίες τους για τα όσα παρατηρούν,
όταν κυκλοφορούν στο δρόμο.

 

Στο σύντομο χαιρετισμό του ο δήμαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης

σημείωσε: “Η σημερινή ενημερωτική δράση αποτελεί έναν κρίκο στην αλυσίδα των

ενημερωτικών εκδηλώσεων που πραγματοποιούνται με αφετηρία το Ασβεστοχώρι σε
όλα τα σχολεία του δήμου μας σε συνεργασία με την τροχαία Θεσσαλονίκης. Στόχος

είναι να διαμορφώσουν οι μαθητές, τόσο ως πεζοί και ποδηλάτες όσο και ως αυριανοί

οδηγοί μια παιδεία οδικής ασφάλειας και σωστής οδικής συμπεριφοράς. Ευχαριστούμε

θερμά τη Διεύθυνση και το Α’ Τμήμα Τροχαίας Θεσσαλονίκης για τη συνεργασία και
την πολύτιμη συμβολή του στην υλοποίηση των κοινών δράσεων που υλοποιούμε οι

οποίες αφενός συμβάλουν καθοριστικά στην ευαισθητοποίηση των μαθητών στην

κυκλοφοριακή αγωγή, αφετέρου προάγουν το ρόλο του σχολείου, σε ουσιαστικό φορέα
αγωγής, εκπαίδευσης και ενημέρωσης των μαθητών πάνω σε σημαντικά ζητήματα της

σύγχρονης κοινωνίας".
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